

FG253100BLA Recogedor Vertical Lobby Pro®

| REF No. | Color | Descripción | Dimensiones | Línea | Peso | Material | Proceso |
|-------------|-------|-------------------------------|-------------------------------------------------|------------|------|---------------|----------------------|
| FG253100BLA | • | Recogedor Vertical Lobby Pro® | 32.5cm (Largo) x 28.7cm (Ancho) x 12.7cm (Alto) | LOBBY PRO® | 1 KG | Polipropileno | Moldeo por Inyección |

Características

FG253100BLA Recogedor Vertical Lobby Pro®

- El Recogedor Vertical Lobby Pro® se voltea automáticamente para enviar los residuos al fondo.
- Ideal para el uso en centros comerciales, restaurantes y hoteles.
- El Recogedor Vertical Lobby Pro® posee un asa en la parte inferior que facilita el vaciado. Con dos ruedas en la parte trasera, hacen más fácil transportar el Recogedor Vertical Lobby Pro®.
- >> Diseño moderno y contemporáneo.
- Construcción totalmente en polipropileno que lo hace fuerte, no se mancha ni decolora.
- Mango con altura de 70cm y con orifico que le permite almacenar cuando no está en uso.











